

NAGYRÁBÉ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Lezárult a Szegregált élethelyzetek felszámolása projekt Nagyrábén



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata a helyi roma nemzetiségi önkormányzattal és a Segítő Összefogás Sárrétért Egyesülettel európai uniós támogatást nyert az EFOP-1.6.2-16 „Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal” című konstrukció keretein belül.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A megítélt támogatás összege 189.659.380 Ft, és 100 %-os támogatottságú.

A projekt befejezése: 2022. november 30.

Az EFOP-1.6.2-16-2017-00040 azonosító számú **Szegregált élethelyzetek felszámolása Nagyrábén program** megvalósítása kiemelt jelentőségű volt a településünk életében, hiszen a KSH adatai szerint a településen ma már **2 szegregátum található**, melyekből összesen **100 fő került a projektbe bevonásra**.

Projektünk legfontosabb beavatkozása a szegregált lakókörnyezetben, mélyszegénységben élő hátrányos helyzetű emberek társadalmi felzárkózásának és integrációjának segítése volt, melynek keretében megvalósult a szegregátumban élők életkörülményeinek, valamint a képzettségi szintjüknek és ezzel párhuzamosan a munkavállalási potenciáljuknak a javítása. Ezen célokat szolgálja a kapcsolódó EFOP 2.4.1. projekt keretében kialakított **szolgáltató pontok**, és a **Csillag Szolgáltatóház**.

A projekt megvalósítása során **100 fő célcsoporttag egyéni** és családi fejlesztése valósult meg, **4 fő szociális munkás** foglalkoztatásával. **Összesen 75 fő részére** tettük elérhetővé a korszerű és használható szaktudás megszerzését, mindemellett a közismereti, a digitális felzárkóztatásra, és a hátránykompenzációra is szerveztünk tréningeket. Olyan szakmák kiválasztására fókuszáltunk, amelyek várhatóan **a nyílt munkaerőpiacon is lehetőséget kínálnak** az elhelyezkedésre.

Ugyancsak fontos része volt a programnak **a gyermekek fejlesztése**. Számos olyan elem került megvalósításra, amelyek az **iskolai lemorzsolódást csökkentik**, a továbbtanulást erősítik. Kiemelten sikeresek voltak a kompetenciafejlesztő táborkok és a **családi részvételre** fókuszáló **szülők klubja** programok, valamint az egészséges életmód modulok.

A projekt küldetése teljesült: a **szegregátumok helyzetének javítása mellett** megteremtette a településen található szolgáltatók közötti együttműködést, és új szolgáltatásokat honosított meg, kialakítva azokat a mechanizmusokat, amelyek a későbbiekben a hátrányos helyzetű célcsoport megsegítését biztosítani tudják.